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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

ششمین مضرب .................... عدد 24 است.1

3 )2 2 )1

6 )4 4 )3

, ۸)]حاصل عبارت  برابر است با ....................2  ۱۲) ,  ۱۶]

24 )2 32 )1

64 )4 16 )3

عدد 84 چند شمارندۀ اول متمایز دارد؟3

3 )2 2 )1

1 )4 4 )3

کدام‌یک از عبارت‌های زیر درست است؟4

عدد 24 ک.م.م دو عدد 4 و 6 است. )2 ب.م.م دو عدد شمارندۀ ک.م.م آن دو عدد است. )1

ب.م.م دو عدد 51 و 17 عدد یک است. )4 عدد 87 عددی اول است. )3

ل هستند؟5 در کدام گزینه هر سه عدد اوّ

19، 13 و 12 )2 19، 13 و 11 )1

9، 5 و 3 )4 21، 17 و 11 )3

ب.م.م دو عدد 24 و 12 کدام است؟6

12 )2 1 )1

48 )4 24 )3

, ۲۱]حاصل عبارت  کدام است؟7  ۳۵]

21 )2 7 )1

105 )4 63 )3

، عبارت  عددی اول است؟8 n۲nبه ازای کدام عدد طبیعی  +۲ ۱

12 )2 7 )1

3 )4 5 )3

فصل ۵خانم احمدیحساب هفتم
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, ab(bاگر  بر  بخش‌پذیر باشد، حاصل  کدام است؟9  [a ,  b])

)2 )1

)4 1 )3

ab

a × b

در نمودار درختی مقسوم علیه‌های عدد 48 عامل اول 2 چند بار آمده است؟10

4 )2 3 )1

5 )4 2 )3

۶a۱۵aaک.م.م دو عدد  و  برابر 210 می‌باشد. مقدار  کدام است؟11

7 )2 5 )1

14 )4 9 )3

کدام‌یک از اعداد داده‌شده را می‌توان به‌صورت حاصل‌جمع دو عدد متوالی نوشت؟ )متوالی طبیعی(12

371 )2 1792 )1

298 )4 804 )3

ب.م.م سه عدد 102، 72 و 84 کدام است؟13

12 )2 6 )1

36 )4 24 )3

بین 15 و 45 چند عدد اول وجود دارد؟14

7 )2 6 )1

9 )4 8 )3

کوچک‌ترین عدد طبیعی بخش‌پذیر بر 3، 4، 5 و 6 کدام است؟15

60 )2 30 )1

360 )4 120 )3

کدام دسته از اعداد داده‌شده نسبت به هم اول هستند؟16

)2 )1

)4 )3

(۳۵ ,  ۹۱)(۲۷ ,  ۲۰۱)

(۲۶ ,  ۱۹۵)(۱۹ ,  ۵۶)

ب.م.م و ک.م.م دو عدد به‌ترتیب 12 و 36 است. حاصل‌ضرب آن دو عدد کدام است؟17

390 )2 432 )1

240 )4 360 )3

کدام‌یک از اعداد داده‌شده شمارنده‌ عدد 4 نیست؟18

8 )2 4 )1

گزینه‌های 2 و 3 )4 12 )3
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, ۶۰)حاصل  کدام است؟19  ۱۸) − (۲۵ ,  ۳۱)

2 )2 1 )1

5 )4 3 )3

abbaاگر  بر  بخش‌پذیر باشد، کدام عبارت همواره صحیح است؟ ) و  دو عدد طبیعی است(20

2(  همواره بزرگ‌تر از  خواهد بود. 1( همواره برابر یک خواهد بود.

ک.م.م  و  برابر  است. )4 3( همواره برابر  است.

aab

ababa

کدام‌یک از اعداد داده‌شده دارای شمارنده‌های بیشتری است؟21

27 )2 20 )1

81 )4 36 )3

، چند شمارنده اول وجود دارد؟22 Aدر نمودار درختی مقسوم‌علیه‌های عدد 

2 )1

3 )2

4 )3

5 )4

AAنمودار درختی مقسوم علیه‌های عدد  به‌صورت زیر داده شده است.  برابر کدام‌یک از اعداد داده‌شده می‌تواند باشد؟23

27 )1

36 )2

48 )3

66 )4

مجموع دو عدد اول 39 می‌باشد. تفاضل آن دو عدد کدام است؟24

13 )2 1 )1

35 )4 24 )3

a۳aاگر  بزرگ‌ترین عدد اول سه‌رقمی باشد، عدد  چند مقسوم‌علیه دارد؟25

4 )2 3 )1

نمی‌توان معلوم کرد. )4 1 )3
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اگر دانش‌آموزان مدرسه‌ای را 15 تا 15 تا جدا کنیم و یا 35 تا 35 تا جدا کنیم، هیچ دانش‌آموزی باقی نخواهد ماند. تعداد دانش‌آموزان این مدرسه26

حداقل چند نفر است؟

75 )2 105 )1

525 )4 175 )3

پانزدهمین مضرب فرد عدد 12 کدام است؟27

192 )2 180 )1

348 )4 324 )3

, ۲۱])حاصل  کدام است؟28  ۳۵] ,  ۶۳)

21 )2 7 )1

105 )4 63 )3

مجموع تمام شمارنده‌های مرکب عدد 63 برابر است با:29

63 )2 30 )1

93 )4 84 )3

بین 15 و 45 چند عدد اول وجود دارد؟30

7 )2 6 )1

9 )4 8 )3

،  و  کدام است؟31 ۳ک.م.م سه عدد  × ۳ × ۵۷ × ۸۳ × ۵

1260 )2 630 )1

75600 )4 2520 )3

سیزدهمین مضرب طبیعی عدد 7 کدام است؟32

1 )2 91 )1

84 )4 7 )3

عدد 228 چندمین مضرب طبیعی عدد 12 می‌باشد؟33

18 )2 19 )1

20 )4 21 )3

مجموعه مقسوم‌علیه‌های عدد 12 کدام است؟34

)2 )1

)4 )3

{۱ ,  ۲ ,  ۳}{۱ ,  ۲ ,  ۴ ,  ۸}

{۱ ,  ۲ ,  ۴ ,  ۱۲}{۱ ,  ۲ ,  ۳ ,  ۴ ,  ۶ ,  ۱۲}

تعداد اعداد اول کوچک‌تر از 25 کدام است؟35

8 )2 7 )1

10 )4 9 )3
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عدد 1 عددی است ............ .36

اول )2 زوج )1

نه اول و نه مرکب )4 مرکب )3

aعدد  در عبارت زیر برابر است با:37

​ =
(۲۵ ,  ۵۰)

a
​

۱۲۵ − (۴۵ + ۵۵)
[۲۵ ,  ۵۰]

25 )2 صفر )1

100 )4 50 )3

مادربزرگی برای نوه‌هایش کیک پخته است. او فراموش کرده که 2 یا 5 یا هر 6 نوه‌اش را دعوت کرده است. او بهتر است کیک را به چند قسمت تقسیم38

کند تا مطمئن شود همه نوه‌هایش به یک اندازه کیک بخورند؟

12 )2 10 )1

30 )4 15 )3

حاصل‌ضرب دو عدد برابر 1225 می‌باشد. حداکثر ب.م.م این دو عدد چند است؟39

25 )2 1225 )1

35 )4 49 )3

اگر دو عدد طبیعی داشته باشیم که یکی از آن‌ها اول باشد، دربارۀ "ب.م.م" این دو عدد کدام گزینه صحیح است؟40

ب.م.م آن‌ها وجود ندارد. )2 ب.م.م آن‌ها یک است. )1

گزینۀ "1" یا "3" )4 ب.م.م آن‌ها همان عدد اول است. )3

Aaشمارنده‌های عدد  به‌ ترتیب از کوچک به بزرگ به‌صورت زیر هستند. حاصل  کدام است؟41 + b + c

A  شمارنده‌های  : ۱ ,  ۲ ,  a ,  ۴ ,  ۵ ,  ۶ ,  b ,  ۱۲ ,  ۱۵ ,  ۲۰ ,  ۳۰ ,  c

10 )2 3 )1

60 )4 73 )3

عدد 616 چند شمارندۀ اول دارد؟42

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کدام دسته از عددهای زیر اول هستند؟43

15، 3 و 13 )2 31، 17 و 29 )1

51، 61 و 71 )4 19، 29 و 39 )3

ب.م.م دو عدد 12 و 16 از ک.م.م آن‌ها چقدر کمتر است؟44

42 )2 44 )1

46 )4 40 )3
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حاصل‌ضرب شمارنده‌های مشترک اعداد 24 و 16 کدام است؟45

48 )2 96 )1

32 )4 64 )3

علی یک عدد طبیعی از 1 تا 24 در نظر دارد و دوست او با پرسیدن سؤال می‌خواهد عدد موردنظر را پیدا کند. پاسخ منفی علی به کدام‌یک از سؤال‌های46

زیر حالت‌های نامطلوب بیشتری را حذف می‌کند؟

آیا این عدد مضرب 2 است؟ )2 آیا این عدد اول است؟ )1

آیا این عدد مضرب 4 است؟ )4 آیا این عدد مضرب 3 است؟ )3

کدام گزینه صحیح نیست؟47

اگر  باشد، آنگاه  شمارندۀ  و  است. )2 ب.م.م دو عدد شمارندۀ ک.م.م دو عدد است. )1

)4 )3

(a ,  b) = ccab

[n ,  n] = n(n ,  ۱) = n

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟48

​ ×
[۲۴ ,  ۱۲]

(۷۲ ,  ۱۴۴)
(۷ ,  ۵) =

6 )2 105 )1

12 )4 3 )3

۳۳۰b۱۱۰bکوچک‌ترین شمارندۀ مشترک دو عدد  و  چیست؟49

1 )2 b )1

)4 )3۳۳۰ bb۲

n)(۳n)اگر n تعداد شمارنده‌های عدد 231 باشد، حاصل  برابر است با:50 − ۲)

105 )2 144 )1

45 )4 72 )3

اگر a و b و c اعداد طبیعی باشند، کدام عبارت زیر نادرست است؟51

)2 )1

)4 )3

(a × b × c ,  c) = c(b × b ,  b × b × b) = b × b

​ =
(a × b ,  b)
(c ,  c × c)

​

a
c(a ,  a × b) = a

ک.م.م سه عدد اول مختلف برابر 66 است. در این صورت عدد اول بزرگ‌تر، شمارندۀ کدام‌یک از عددهای زیر است؟52

110 )2 81 )1

116 )4 46 )3

تعداد عددهای اول کوچک‌تر از 100 برابر 25 است. چند عدد طبیعی مرکب کوچک‌تر از 99 وجود دارد؟53

70 )2 69 )1

72 )4 71 )3
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حاصل عبارت زیر کدام است؟54

​ ×
(۴۸ ,  ۹۶)
[۲۴ ,  ۱۲]

(۶ ,  ۱۰) =

2 )2 1 )1

16 )4 8 )3

کدام گزینه صحیح است؟55

هر عدد طبیعی حداقل یک شمارندۀ اول دارد. )2 اعداد زوج اول نیستند. )1

عدد 1 شمارندۀ اول ندارد. )4 عدد 60 فقط دو شمارندۀ اول دارد. )3

اگر x و y دو عدد متوالی باشد و y و z دو عدد نسبت به هم اول باشند، حاصل عبارت داده‌شده برابر است با:56

​

(x ,  y) × [x ,  y]
(y ,  z) × [y ,  z]

)2 )1

)4 )3

​

y
x

​

z
y

​

x × z
y

​

x
z

کدام گزینه صحیح است؟57

اگر  باشد، c شمارندۀ a و b نیست. )2 ب.م.م دو عدد شمارندۀ ک.م.م دو عدد نیست. )1

)4 )3

(a ,  b) = c

(n ,  ۱) = ۱[n ,  n] = ۱

۱۱۰۰)حاصل  کدام گزینه است؟58 , ۱۵۰)

50 )2 25 )1

150 )4 100 )3

حاصل کدام گزینه می‌تواند عدد اول باشد؟59

مجموع دو عدد فرد طبیعی متمایز )2 حاصل‌ضرب دو عدد طبیعی فرد غیر از یک )1

حاصل‌ضرب دو عدد اول )4 یک واحد بیشتر از مربع یک عدد طبیعی )3

)حاصل عبارت زیر کدام است؟ ) علامت ب.م.م و  علامت ک.م.م است(60 )[ ]

[۱۸ ,  ۲۴] ÷ (۱۲ ,  ۱۸)

18 )2 9 )1

6 )4 12 )3
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اگر x بر y و y بر z بخش‌پذیر باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟61

​ =
[(x ,  y) ,  z]

[x ,  y]

y )2 x )1

)4 z )3
​

y
x

n(nبه ازای چه مقادیر عدد طبیعی از n، عبارت  عددی اول است؟62 + ۱)

2 )2 1 )1

صفر )4 بی‌شمار )3

امیر گفت "اگر 4 تومان بیشتر پول داشتم. 4 برابر پول سجاد، 5 برابر پول حسن، 7 برابر پول آرش و 3 برابر پول حامد می‌شد." امیر حداقل چند تومان63

دارد؟

420 )2 406 )1

424 )4 416 )3

, ۶۳)اگر  و  باشد، مقدار  برابر است با:64  x) = ۲۱[۶۳ ,  x] = ۳۱۵۲x

105 )2 21 )1

315 )4 210 )3

, ۳۶a)اگر  باشد، حاصل  کدام گزینه است؟65  ۶a) = ۴۲[۳۶a ,  ۶a]

504 )2 252 )1

7 )4 126 )3

۲اگر n تعداد شمارنده‌های عدد 77 باشد، حاصل  برابر است با:66 × n

16 )2 8 )1

32 )4 64 )3

، درصورتی‌که a تنها عدد اول بتواند باشد، حاصل عبارت  کدام می‌تواند باشد؟67 , a)اگر  و   ۶) = ۲[b ,  ۳] = ۶[۴ ,  (a + b)]

8 )2 12 )1

2 )4 24 )3

مجموع شماره‌های اول عدد 66 کدام است؟68

15 )2 14 )1

16 )4 17 )3

،  و  همگی اول هستند(69  ، Bاگر  و  باشد، آنگاه حاصل عبارت  کدام گزینه است؟) = abzA = abc[A ,  B]zcba

ab )2 abcz )1

abc )4 )3۲ab
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چند عدد اول بین 1 و 42 وجود دارد که بر 7 بخش‌پذیر است؟70

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

مقدار x در عبارت زیر کدام است؟71

​ =
x

(۳۰ ,  ۱۲۰)
​

[۳۰ ,  ۱۲۰]
۱۵۰ − (۴۷ + ۷۳)

150 )2 120 )1

12 )4 30 )3

مجموع دو عدد اول 573 می‌باشد. عدد بزرگ‌تر کدام است؟72

572 )2 570 )1

569 )4 571 )3

اگر حاصل‌ضرب دو عدد اول 226 باشد، حاصل‌جمع آن‌ها کدام گزینه است؟73

115 )2 113 )1

226 )4 117 )3

بزرگ‌ترین شمارندۀ مشترک سه عدد 24، 15 و 51 کدام است؟74

3 )2 4 )1

1 )4 2 )3

bبزرگ‌ترین مقسوم‌علیه مشترک دو عدد  برابر کدام است؟75 = ۲ × ۲ × ۲ × ۲ × ۳ × ۳ × ۵ ,  a = ۲ × ۲ × ۳

144 )2 122 )1

14 )4 12 )3

عدد 14 به چند عدد اول بخش‌پذیر است؟76

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

چند عدد اول داریم که مجموع ارقامش 15 شود؟77

2 )2 3 )1

صفر )4 1 )3

، آنگاه حاصل  کدام است؟78 xy(xاگر  و  دو عدد اول باشند و داشته باشیم  × x) + (y × y) = ۱۲۵xy

11 )2 22 )1

9 )4 2 )3
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نسبت تعداد شمارنده‌های عدد 10 به تعداد شمارنده‌های عدد 30 چقدر است؟79

)2 )1

)4 )3

​

۴
۳

​

۴
۱

​

۲
۱

​

۳
۱

مجموع تمام شمارنده‌های طبیعی عدد 24 کدام است؟80

54 )2 52 )1

60 )4 57 )3

عدد 100 چند شمارندۀ طبیعی اول دارد؟81

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کدام‌یک از اعداد زیر فقط دو شمارنده دارد؟82

34 )2 65 )1

1977 )4 107 )3

اگر عدد اول بین 6 و 10 را در عدد غیر اول بین 3 و 6 ضرب کنیم، حاصل کدام خواهد بود؟83

صفر )2 28 )1

36 )4 18 )3

کدام دسته از اعداد زیر اول هستند؟84

11 ،27 ،17 )2 7 ،9 ،23 )1

29 ،17 ،2 ،31 )4 12 ،3 ،5 )3

تعداد شمارنده‌های اول متمایز کدام‌یک از اعداد زیر، از بقیه کمتر است؟85

26 )2 30 )1

84 )4 186 )3

حاصل عبارت داده‌شده کدام گزینه است؟86

​ =
([۲ ,  ۵] ,  [۱۵ ,  ۳۰])
[(۵ ,  ۷) ,  [۵ ,  ۲۰]]

?

3 )2 4 )1

1 )4 2 )3

چند عدد اول کوچک‌تر از 1400 وجود دارد که حاصل‌جمع رقم‌هایشان 3 باشد؟87

2 )2 1 )1

وجود ندارد )4 3 )3
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کدام‌یک از اعداد زیر بر 15 بخش‌پذیر است؟88

2125 )2 4250 )1

3015 )4 4415 )3

n(nاگر  اول باشد، n کدام گزینه می‌تواند باشد؟89 + ۱)

1 )2 0 )1

گزینۀ "1" و "2" )4 2 )3

۳۶۱۰۳باقی‌ماندۀ تقسیم  بر عدد 5 کدام است؟90 × ۸۰۲ × ۱۲۹۳۴

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کوچکترین عدد طبیعی که باید در 675 ضرب شود تا حاصل مکعب کامل شود، کدام است؟91

5 )2 3 )1

4 )4 2 )3

اختلاف کوچکترین مضرب مشترک و بزرگترین شمارندۀ مشترک دو عدد 58 و 116 کدام است؟92

29 )2 58 )1

78 )4 36 )3

علی تعدادی سکه دارد. اگر تعداد سکه‌های او دارای شمارنده‌های اول 2، 3 و 5 و تعداد آن‌ها کمتر از 100 باشد، او حداکثر چند سکه دارد؟93

90 )2 60 )1

99 )4 30 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟94

(۲۸ ,  ۶۳) × [۲۸ ,  ۶۳] =?

1764 )2 3528 )1

3428 )4 1864 )3

​اگر ب.م.م صورت و مخرج کسری 13 و ساده‌شدۀ آن کسر  باشد، کسر اصلی کدام گزینه است؟95

۹
۷

)2 )1

)4 )3

​

۱۱۷
۷

​

۱۱۷
۹۱

​

۹
۹۱

​

۱۱۷
۱۱۳

مجموع دو عدد اول 45 است. حاصل‌ضرب آن دو عدد کدام است؟96

47 )2 90 )1

86 )4 39 )3
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چند عدد اول داریم که مجموع ارقام آن 15 شود؟97

1 )2 0 )1

3 )4 2 )3

عدد 80 چند شمارندۀ طبیعی مرکب دارد؟98

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

در یک جعبه مکعب مستطیل به ابعاد 30، 24 و 18 چند مکعب با بزرگ‌ترین ابعاد صحیح می‌توان قرار داد به‌طوری‌که جعبه کامل پر شود؟99

180 )2 40 )1

60 )4 120 )3

چند درصد از شمارنده‌های عدد 24، شمارندۀ اول می‌باشند؟100

25 درصد )2 20 درصد )1

15 درصد )4 10 درصد )3


